

MAGYARORSZÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 BUDAPEST, V., BATHORY-UTCA 24. SZÁM.
 („Falun” Magyar Gazda és Földművelés Székeség.)
 Telefon: 11—55—62.
 Postafelraképzéskénti cícszám: 25.153.

POLITIKAI HETILAP

Eloffizetési díjak a m. kir. földművelésügyi miniszter Állal díjakkal kiadott „Rádiós gazdasági előadások” című füzetekkel együtt: egész évre 4. félévre 1., negyedévre 1 p.

Külföldre: egész évre 8. félévre 4. negyedévre 2 p.

Kormányzó urunk legmelegebb dicsérete a magyar megszálló csapatok honvédeinek

Magyarország kormányzója az alábbi táviratot intézte Olgyay Károly altábornagyhoz, a keleti megszálló csoport parancsnokához és vitéz Sziklay György vezérőrnagyhoz, a nyugati megszálló csoport parancsnokához:

„Több mint egy negyed éve annak, hogy a szovjetországi arevonal mögötti területeken magyar megszálló seregetestek is részvesznek a biztosító szolgálat ellátásában. Noha e seregetestek kizárólag az arevonal mögötti területen való biztosított és rendfenntartó szolgálatra vezényeltettek, a keleti megszálló csoport seregetestei a tömegesen felbukkanó elleneséges partizán hordákkal kemény harcokat vívtak, sőt egy seregetest német erőkkel együtt a szovjetország támadások elhárításában is tevékenyen résztvett és ma is az arevonalban van.

Örömmel és büszkeséggel állapítom meg, hogy a magyar megszálló erők csapatai a kemény orszol tenében nehéz elhelyezési és közlekedési viszonyok között a biztosító szolgálat ellátásában mintaszerepen megállták helyüket és dacára annak, hogy fegyverzetük és felszerelésük a korszerű harc követelményeit nem elégítette ki, a vértalanul elfogadni kényszerült harcokban új babérokkal gazdagították a magyar katonai dicsőségét és hírnevét.

Legmelegebb köszönetemet és dicséreteimet fejezem ki ezért a magyar megszálló csoportok minden tagjának és megbizom, hogy ezeket a bajtársi üdvözléssel együtt összes alárendeltjeinek tudomására hozza.

HORTHY s. k.”

vitéz HORTHY ISTVÁN:

Hivom az ifjúságot...

Vitéz nagybányai Horthy István kormányzóhelyettes úr főméltósága a magyar ifjúsághoz az alábbi szöveget intézte:

HIVOM AZ IFJUSÁGOT.

Nemzedékünk küzd, a jövődi kor-szakban el, körülöttünk országok süllyednek el a háborúban úszáló világban mindenütt nyugatott keletig a katonák, a katonanemzetek építik a jövőt. Egész nemzetgazdaságunk, a magyar föld minden kincse, a magyar munka minden termése a mi háborúban szolgálja. A nemzet minden tagja, a harcterén és lityon, az éjjel-nappal zakatoló munkagépekkel és a fagyolt későn felengedő szantófoldek: katoná. Harcolni vagyunk megvárel a jövőnk, a harcterén és lityon, az éjjel-nappal zakatoló munkagépekkel és a fagyolt későn felengedő szantófoldek: katoná. Harcolni vagyunk megvárel a jövőnk, amelyikkel áldásait gyermekeink, általában: a fiatalabb nemzedék fogja zavartalanul élvezni.

A magyar ifjúság érel — mint történelmünk minden hősi korszakának ifjúsága mindig is érezte, — hogy friss erejével, lendületével, derűlátásával és a fardalmakkal jászva bíró fátalasságával, az őseinkkel örökösül hős indulatból, az örök magyar katonalélekéből fakadó kötelességétudásával megértéit a hívó szót. Önként vállallják a szolgálatot, amikor ismét katonává várnak hazának szükségére.

En a magyar honvédség Trianon-

ban sárbatett, de később minden akadály ellenére is feladott repülőcsapatok vagyok a mondia. Mint ilyen, mint a legfiatalabb fegyveremnek tisztipilótája szók a fiatalokhoz. Tizenhat évvel ezelőtt önként jelentkeztem szolgálatra a repülőkhöz. Kitéle nem voltunk katonák, nem volt egyenruhánk, nem volt hadigépjünk, kevesen voltak és csak a hit tartott bennünk össze. A hit az ország feláramlásában, a magyar repülés jövőjében, a hit abban, hogy a honvédség légi ereje mégis csak meg fog születni. És amiben tőrhetetlenül hitünk, bekövetkezett. A Trianon elvonatás legzomrább éveiben fogaskorgatva mondtuk: és mégis repülünk! Ma már az a büszke jelszavunk: LOVAS-NEP VOLTUNK, REPÜLŐ NEMZET LETTÜNK!

A fiatal és nagy fejlődő magyar légierőnk azonban sok és változatos katonára van szüksége. Már nemcsak néhányan vagyunk és nem vagyunk elrejtve a világ szemé előtt, mint még nem is oly régen. A magyar repülő az 1939-es kárpátaljai léggyőzelmeikkel, az 1941. évi galiciai és ukrajnai dicsőséges légi harcokkal, sikeres bombatámadásokkal és eredményes felderítő munkáikkal, megcsinált és elismerést szerzett magyar repülőerőnk mindenütt. De az elmúlt évek repülőgépszámát meg kell sokszoroznunk és az eddig elért eredményeket tovább kell szoroznunk, mert a mostani világháború tapasztalatai azt mutatják, hogy a légierő annyira fontos és mindenütt olyan nélkülözhetetlen, hogy sohasem lehet elég erős.

A honvédség korszerű felszerelésére és ezen belül a magyar légierő drága repülőanyagának előteremtésére elengylik az ország teherbíróségszereket határozni. Az leltár biztosítva van, hogy mintaszerepen felszerelt és a lehető legjobb gépekkel ren-

delkező repülőerőnk legyen. A legjobb repülőgépanyag mellett azonban a legjobb pilótákra, megfigyelőkre, mérnökökre van szükség, hogy legierőnk ütőképes legyen.

A kik most életpályaválasztás előtt állnak, figyeljenek hívásomra! A magyar légierő szolgálatába hívok olyan fiatal és lelkiileg egészséges ifjakat, akik mint tiszték és tisztjelvényesek hivatalos választják a katonai repülést, akik a magyar hivatásos repülőtiszt és tisztjelvényes karba akarnak jutni.

Amik követik hívó szavamat, azok első a legzeleb, a fiatal férfinez legelőbb pályá. fog megvizni. A repülőtest szépségét lehetetlen meg nem szeretni.

A katonai repülőszolgálat azonban

egy személyen fegyelmzett katonát és képzett repülőt is kíván. A nevelés és kiképzés ilyen irányban fejezti a jellemet és a repülőkézséget. A katonai repülőerők, olyanoknak, akik a repülőtestnek csak könnyű oldalt keressik, nincs helye közöttünk. A magyar légierőre váro nagy feladatok fegyelmzett katonákat, egész férfitart kívánunk és ez a tudat adja meg a szolgálat szépsége mellett annak mély és igaz érelmet.

Magyar ifiak! A repülő életpályá hív benneteket. Magyar anyák és apák engedjétek, hogy fiatalok kövessék a hara hívó szavát!

Budapest, 1942. évi április hó 3-ik napján.

Vitéz nagybányai HORTHY ISTVÁN.

A kormány a vízkárosultakért

Kállay Miklós miniszterelnök április 3-án, szerdán az árvíz- és helysúlyosította vidékek megsegítésé ügyében értekezletet tartott. Az értekezleten résztvettek Baró Bánffy Daniel földművelésügyi miniszter, Szász Lajos dr. pénzügyi, Bocsovsz Miklós dr. belügyi, Lossonczy István közlekedési államtitkárok, Bárczay János dr. földművelésügyi államtitkár, országos árvízvédelmi kormánybiztos és az érdekelte miniszteriumok szakelőadói. Bárczay János árvízvédelmi kormánybiztos tájékoztatta az értekezleten megjelenteket az árvíz- és helysúlyosított következőben előállt helyzetéről. Az értekezleten behatóan megvitatott a kárt szenvedett vidékek nehé helyzetét és a megsegítés módjaitól.

A kormány minden lehetót

megtesz a helysúlyosított melletti levelezésére és gondoskodik arról, hogy a vízmentesített területek mezőgazdaságilag minél előbb megzsalosíthatók legyenek.

Az összeomlott és megromlott faluházak újjáépítésének ügyét Bocsovsz államtitkár ismerlettel, aki bejelentette, hogy

a kormány a lakosságot elsősorban az építőanyag központi beszerzésével és szállításának irányításával kívánja támogatni.

Az értekezlet végül tudomásulvett Lossonczy államtitkár bejelentését, hogy a közlekedési miniszterium az urra zsarorok elátása ügyében a szükséges intézkedéseket már megtette.

Pareschi olasz földművelésügyi miniszter köszönete

A Vasárnap leutóbbi számában részletesen beszámoltunk Pareschi olasz földművelésügyi miniszter és kísérője nagykövéri magyarországi látogatásáról, amelynek során az olasz miniszter behatóan tanulmányozta a magyar földművelő lakosság társadalmi életét, szokásait, be rendezkedését, termelési módszereit és állattenyésztését.

A magas vendégek különösen meglepte az a meleg és szeretetteljes fogadtatás, amelyben Kájszöszponté nepe reszesítette. A Falu-Gazdaszövetség minden elkövetett, hogy az olasz miniszter népkük között úgy érezze magát, mint otthon, saját falujából, beljeli között. Ezt a célt sikerült is elérni. Pareschi vérbéli földbirtokos, aki szereti a földet és a földszereket népi, mert tudja, hogy aki a földet szereti, az fegyverrel is kész azt megvédeni minden külső és belső ellenséggel szemben. Az olasz földművelésügyi miniszter nem most találko-

zott először a magyar föld népeivel: egykori földbirtoktársas földjén ugyanis, — Gallierában — megismerte a magyar gazdajajkát, akik, mint eszerjékül ott dolgoztak érekekkel ezélt. Pareschi azóta ismeri a magyar földműves és ismeri és értekel a Falu-Gazdaszövetséget és munkáját is.

Olaszországba hazatérve Pareschi tavirathban köszönetet a Falu-Gazdaszövetségnek Szekezes László dr. ügyvezető igazgató, gazdasági főtanácsos útján a fogadtatása és káluzalása körüli kifjezett baráti tevékenységét.

„Miszterére Itáliába — hangzik a távirat fordításán — úgy a magam, mint munkatársaim nevében legálissabb köszönetünk fejezzük ki azért a feltejtethető testvér magyar fogadtatásért, amelyben a magyar falvak népe reszesített minket!”

Ugyancsak táviratlag köszönetet meg a fogadtatást Eduardo Moroni, az olasz agrárszervezetek elnöke és Giovanni Pesce, az olasz földművelésügyi miniszter sajtó-

GAZDATUDOMÁNY

Termeljünk minél több zöldséget és főzeléket felét

A mai viszonyok parancsolóan szükségessé teszi a háztartások növények nagyszámú termesztését. E téren a toborléstermesztés legalkalmasabb, amely nemcsak abban jut kifejezésre, hogy nagyobb területeket vonunk kultúra alá, hanem sokat inkább az eddig földművelési módszer helyettesítését jelent. Az új, szántóföldi zöldségtermesztésre használt területek egyenként kell a korai főzelékek termesztésére, de bevezetni is ezzel parhuzamosan és egyazonban területen ugyanabban az évben több növény váltogatja egymást. A korai termesztés már egyezményben is több juttatást jelent. Ehhez eszerint a főzelékek melegeggy előnevelése szükséges. A korán kelő kora zöldségfélék után a terület más növényekkel újabb ültetést lehet végezni. A második termelésnek csak egy fontos feltétele van, az t. i. hogy ha vízigényes növényeket termesztünk, akkor száraz nyári időre az öntözéshez szükséges víz rendelkezésre álljon.

A zöldség- és főzelékek termesztésének fokozását nemcsak a tömegelőzés szempontjából oly fontos nagybani termesztésű kelt sörizsalat, hanem az esztendő teljességében is. A családi kiskertek feladatként család zöldség- és főzelékellátását függetleníteni a piactól. Ott, ahol a 2-3 tagú családnak 50-60 négyzetméter, ahol nagyobb családoknak 100-150 négyzetméter kertet kell rendelkezésre, ügyes elrendezéssel, néhány pengőért vásárolható vetőmagból, napi 1 óráig koraig, szinte felidőztel terti munkák már biztató eredménnyel, a zöldség- és főzelékellátást. A családi kiskertben az öntözés esekelő területen szükséges, így kifejezően is megjelölendő. A melegeggy előnevelés pedig az a kevésbé itt sziklatépalánták, konyha vagy az egyik szoba világosabb helyén kisebb ládikában vagy eszekében is előnevelhetjük.

Akár melegeggyban, akár ládikákban, vagy eszekben előneveljük a palántákat, a magot lehetőleg ritkásan vessük. A sűrű vetésből csak érneműkösségű, felnyugvó, esenevező palánta fejlődik, amely a kiültetés után csak száradik. Fontos tehát, hogy erőteljes és egészséges palántákat neveljünk. Ennek az előfeltétel a meleg hely (melegeggy, világos konyha stb.), a jó vetés, továbbá a jó melegeggy, amely komposzt-föld. Az eredménytelenségnek leggyakoribb oka a rossz föld. Használható a jünőmésztéssel kevert föld is, melytől ha nem volna elég laza a homokosabb levegős föld. Ha a melegeggy sűrűen vetettük volna is egy a palánták sűrűen kelnek, ritkítsuk meg őket a föltsőköt a felesleget más melegeggyba, illetve ládikába. A palántáknál a földet vagy eszerp né legyen 5-6 cm-nél mélyebb, mert különben a föld melegeggy szűk fel, nehezen szárad, megvastagnak, így fene a palánták csak nagyon kevésnek a földet a palánták előtt egyszer át kell ültetni más földbe; így kapunk csak a kiültetésre zömök, erőteljes és dús gyökérről palántát. A palántákat a kiültetés előtt le kell sziklatni a szabad levegőhöz napfényhez, hogy megszokadjon a szabad főt viszontagságaitól ne szenvedjenek.

Végül felszámoljuk azok a konyhakerti növények, melyeket melegeggyban vagy ládikákban kell előnevelni. Ilyenek a kora fejeskáposzta, a kora kelkáposzta, a kora karfiol, a kora saláta, paradicsom, zeller és petrezselyem. Valamennyi kora zöldséget a kiültetés előtt, a tők és az ugorika előnevelését.

Ha a föld megszikkad, azonnal a szabad földbe is vetjük a zöldséget, a sárgarépa, a petrezselyem, a spenót és a sóska.

Az alakító metszés a fiatal gyümölcsökben

A tavasz közeledtével elkezdődik az ideje a fiatal gyümölcsfák alakító metszésének.

Az alakító metszés általában a kiültetésétől számított 4-5 éven át tart. Kivételt képeznek a

SZENKÉNÉ-gel
Floxeragyerítés!
Talajfertőtlenítés!

NITROGÉN-ellátás
P É T I S Ó-val 17% N
Péti mézsalóterméssel 15.5% N

biztosítja a jövedelmező szőlő- és gyümölcsstermesztést.

Felvilágosítással szolgál: **PÉTI NITROGÉN-MŰVEK R.T., Budapest, V., Múdor-u. 21**

melegeggy- és eszeragyfélék, melyeket csak 1-2 évig szabad metszeni. Az alakító metszés a tők és az ugorika minden szabad metszési. Az alakító metszés, mint a neve mutatja, a fa koronájának alakját van hivatalosan megadni. A korona alakja névze lehet sudárral bíró u. u. gúla vagy piramis, vagy sudár nélküli, úgynevezett kerekely vagy katián. Arra vonatkozólag, hogyvan alakítsuk a koronát, minél az egyes gyümölcsstermesztéshez az irányítás. A sok metszés és sok napot kívánó önkényárellököl pl. minden körülmények között kehealyformára alakítsuk. Meghalálja a kehealyalakú koronát gyazeneen öklből a mandula, sőt a kajsziárukek is. A eszeragyfélék, a melegeggy, valamint a szőlőt már inkább a sudárral fűnk kell alakítani. Az almus- és kórtefát csak a hegyvidéki, hüvelybék, nyrkosbék területen indokolt kehealyformára alakítani. Jó szolgálatot tehet a kehealyalakú korona még a nagykorú keson éri téli kórtefájékra is, melyeknek a melegeggytel társára nagyobb melegmennyiségre van szükség.

A vetések fellapítása

Amikor a nappali erősebb felmelegedés az új, a palánták közöttök megkezdődik, különösen az erősen felázott talajon a fellapítás kedvezőnek is bekeveztethetik. Ez tudvalegelye egyelőn áll elő, hogy az új juttal meg a nappali olvadás váltakozásával a talaj hő felmelegedik, hő lejjebb száll. Felmelegedésekor a növény is feljebb húzza, a lezsalálást azonban megkezdik a hegyes földön a talaj felszín felmelegése a fiatal növényi annyira kihúzza a talajból, hogy gyökérről és az része a talaj felszínre fölé kerül, az aló pedig leszáll.

Az alakító metszés a fiatal gyümölcsökben

Gyenge vetéseken a fellapítás könnyű feladat, az erősebb vetéseken azonban költségesen a szőlőszőlő szőlő, rendszeren fejlődnek s a baj csak akkor tűnik szembé, amikor elkezdik a szárbánulást ideje. A melegeggytel gyökéret nem a talaj alá, azt a nagy anyagforralmat, amely a szárbánulást előidézte, vár s így ilyenkor a gazda mindenféle zombos-és rovar-kártól után kutat, pedig egyelőn a fellapítás okozta a baj.

Ez a baj idejében okozott hengerléssel

legelőbb is számbavehetően megakéllható volna.

Tavasszal ezek szerint a fellapítás is alaposan meg kell vizsgálni a vetéseket s azokat, amelyek akkor azonban meg kell hengerelni a vetést, mihegy a talaj ragadós volta megszűnik. Ezzel a kihözött növényeket megint visszajuttatjuk a talaj alá.

A melegeggytel gazda sokszor megkérdezi a fellapított vetések hengerelésével, elrendeltető esetben elvárt a vetések fejezését. Különböz kevebbé tehető, nagyobb méretű, a fejezésük nemcsak eszekedek mivel, de ez a munka sokhase végeztek április 6-10! Ek-

trágyákat minden esetben a harázza fehérekor szörjük s ezekre jöjjen az istállótrágya — alaposan betaposva s keves földdel betakarva.

Az istállótrágya semmiesetre se jusson a gyökerekkel közvetlen érintkezésbe. A trágyának levételkor nagy-nökökbe ugyanis megtámadnak a tők elő zöveitelt. Különösen káros a Demofora necatrix nevű gomba által előidezett betegség. Idősebb szőlőkben a sorközökbe szokták a trágyát elfelyezni, fiatal ültetvényeknél a tők körül ültetve, hogy a trágya ne kerüljön érintkezésbe a tőkével.

A szőlő katasztrális holdjára tulajdonképpen 300-400 méterháza érett istállótrágyát kell számítani minden harmadik évben. Ha istállótrágya nem jut a szőlőhöz, akkor ugyanannyi, de a tápanyagmennyiség visszajuttatás a trágyázástól el nem mulasztjuk!

Ha kevés az istállótrágyánk, eszekölthetjük ennek alkalmazását a műtrágyázással kombinálva. A mű-

A szőlő trágyázása

A szőlő évente több növényi tápanyagot von ki a talajból, mint pl. a szőlő, amelynek a tápanyagmennyiség visszajuttatás a trágyázástól el nem mulasztjuk!

Minden szabad területen konyhakerti veteményeket kell termelni!

Győrffy-Benyell Sándor közölte a földművelési miniszter leiratot intézett valamennyi törvényhozásig első listát, felszólításhoz, amelyben utasította őket, hogy hívják fel a közönség figyelmét a zöldség- és főzelékeknek, minél nagyobb területeken való termesztésére. A miniszter utasítása részletesen intézkedik arra néve, hogy egyes törvényhatóságok területén az ingatlan tulajdonosok a közönség felkutatására meg kell hívni arra, hogy

eddig mezőgazdasági művelés alá nem vont területeken, ahol helyeken es telkek konyhakerti növényeket termeljenek. Ha az ingatlan tulajdonosok a felhívásnak nem tesznek eleget, a parlonozt hagyott ingat-

lan hasznosítás céljából gondnokot rendelnek ki.

A közterületek területén es magánterületeken a közönség felkutatására álló hely kihasználásával virágok es dísznövények helyett konyhakerti növényeket kell termelni. Az ingatlan tulajdonosok keserekesedni es hárni vállalatok a művelésre alkalmas tulajdonaituk képező parlagterületeket saját maguk használják fel kerti növények termesztésére. A közönség megelégedésére nagy területrekeszre felosztva, engedélyköt azokat munkásságuk konyhakerti megművelés céljára.

Az új módon termelt zöldség-és főzelékek a közönség számára minden igénybevétel alól mentesíti s azzal tulajdonosai szabadon rendelkezhetnek.

A M. Kir. Országos Gazdasági Munkaközvetítő Hivatal a gazdasági eselédhiányról es feleslegről

A M. Kir. Orsz. Gazdasági Munkaközvetítő Hivatal közli:

A bevonalulással kapcsolatban jelentkező eselédhiány Szabolcs es Kozlov vármegyék területén jelentkező eselédhiányból ismólat.

Szabolcs vármegyé területen mintegy 100 nében munkás mint keszezők gazdasági eseléd vár eselédhez. Bekéri: Kozsi, mosás ruhafűzés, lakás, 1 rend teli es 1 rend anyai ruha, 1 pár eszima vagy bakacs évente, keszező, fizetés ritmerezés szerint évente 12-25 u háza éra. Eredkelő gazdaságok a szabályosan kiállított es a közösi előjárásig előtt hitelsítést, valamint a Szabolcs Vármegyéi Gazdasági Munkaközvetítő Hivatala a beszerzésre megkötendő záradékok előtét, bérelve 3 példányát a szabolcsvármegyéi m. kir. gazdasági felügyelőség mint vármegyéi gazdasági munkaközvetítő hivatalhoz. Az irégházba. Vármegyé háza) továbbítsák. Kivámatos, hogy egy-egy községből több legyen igényjelölés es az erre irányuló kívánásokat a gazdasági közösi előjárásúkat átjára is megtehetik. A belevél aláírása alkalmasval minden gazda a közösi előjárásánál a eseléd vasúti

szállításának költségére — amely a gazdaság terhelé — biztosított esem bevezetésre lehetőleg igényelt eselédhiányt, pontosan megjelölve a megkötendő záradékot, a közösi előjárásig, es a Szabolcs Vármegyéi Gazdasági Munkaközvetítő Hivatal értesítése után kell küldeni.

Közös vármegyé területen szintén nagy számban van még eselédhez váró nében es más gazdasági eseléd. Az érdekelők gazdaságok keszezői mint a Kozlovvármegyéi m. kir. gazdasági felügyelőség mint vármegyéi gazdasági munkaközvetítő hivatalhoz forduljanak.

PÁLYÁZAT

A hodmezővásárhelyi m. kir. mezőgazdasági szakiskola folyó évi szeptember 10-én kezdődő felvételi tanfolyamára pályázatot hirdet. Az iskola célja gazdák es kertészek felnevelése, valamint a fiatalok részére általános képzés. Ezenkívül az iskola sikeres elvégzése kistélepi iparem bevezetésére is képesít. Egy év fizetendő díjak összege 340 P. melyért az iskola tanulóléthonban teljes ellátást is kap. A pályázatot részletben is felidőzt. *A sokgyermekes családok számára es szegényesorsú gyermekek számára felidőzt. Is igen kedvezményes helyeket kaphatnak. Felvehető 17. életévüket betöltött, legalább 14 éves, esztendő 15. évi. Szegényesorsú vagy irásból megkeseressre bárkinék szívesen nyújt felvilágosítást az igazgatóság.*

Minden olvasójától egy új előfizetőt vár a VASÁRNAP!

Zelenski „MÁTYÁS“-zuzó

LEGMODERNEBB EGYETEMES ÖRLŐ, SZÁRTÉPŐ- ES SILÓTÖLTŐ GÉPEK
Üzemkészen eserelhető szitákkal es metszőkészekkel. Alacsony fordulatszám.

EGYÉB GYÁRMUNKÁINK:
 Teherautópocekok, kombináltkerékű „Zelenski” vas-, lakópocekok, öntözököcsök, golyós-csapszágyas Jullán gépek, teherautó, hegesztett szerkezetek, tüzeléskészletároncsák, legóalmi felszerelések

Gróf Zelenski Róbert Gépgyár Rt.
 Budapest, Zrínyi utca, 38. Telefon: 447-212, 347-306.



Meg kell vizsgálni a vetőmagnak kiválasztott kukorica esztraközösségét...

szorszerűtást sürgeti az Országos Mezőgazdasági Kamara. A korábbi kamarakhoz beérkezett paraszok...

a vetőmagnak kiválasztott kukoricából elvétele előtt feltétlenül végezzen proszimitástást, az eddigi értékei tapasztalati szerint ugyanis...

Módosították a terület-sértésbenjáról szóló rendeletet. Balfi Dániel főnöki földművelésügyi miniszter a terület-sértésbenjáró elleni védekezésről...

A csiriztatás eredménye alapján kell megállapítani, hogy katasztrális holdanként milyen mennyiségű vetőmagra van szükség...

Sok ezer pengőre rög az az összeg, amelyet a Hungya a kaposvári-és símgyökényi gazdáknak minőségi felár címen juttatnak...

Az előzetes csiriztatás nemcsak a gazda egyéni érdeke, Nemzetgazdaságszág is pótolhatatlan vesztéskor...

Minőségi jutalmat ad a Hungya a baromfi-tenyésztés fellendítésére

A Hungya Központ még 1940-ben Kaposvár és Símggyökény körében a szövetkezetek köhébebebe...

A Hungya azonban még további almozott hovat a tojás-értékű csoportok a közérteve az ország baromfi-tenyésztésének...

Ezzel a felárral huzdított a Hungya a termelket a gondosabb, korszerűbb baromfi-tenyésztésre...

Az egy-egy tojásért járó jutalmat még minőségi jutalomban is részesíti a csoportok tagjait...

érdemes a minőségi termelésre sülyt fektetni, mert a termelő a jobb minőségű áruért jobb árat kaphat.

Hogy mennyire időszerű volt Jeczenszky könyvének megjelentése, bizonyítja a gyümölcstermesztők ezreinek máris meggyőződése...

Gyümölcsfák metszése

Dr. Jeczenszky Árpád könyve. A metszés a gyümölcstermesztés igen fontos teendője. Mindig valami fontos megfigyeltető céllal...

egy másik kimagasló érdeméről. A 128 oldalas munkát 366 kék tészi értékelte...

olyan munkát ad a magyar gyümölcstermesztők számára, mely a magyar kérdések lenyegét világítja meg...

Hogyan adagolják Európában a kenyert? A kenyérgyártásnak az egész országra firtent létfontosságú kapcsolatban érdekes annak vizsgálata...

S itt megemlékezzünk a könyv...

egy személy évente csak három pár cipőt vásárolhat utalvány nélkül. Türelmes dolog, hogy bizonyos cipőfajtákat, különösen nemoripartú lábbelit...

kétszáz napi Kenyéradagja 320 gramm, Belgiumban 225, Finnországban 220 grammot utalmk. Franciaországban a 3. délegről...

HIREK

A kormányzó és a kormányzóhelyettes a Kálvin-terti gyökényzet: nagy-enteki istentiszteletén és Urvacserán. Nagy-enteken reggel a Kálvin-terti református templom gyökényzetében...

esetűk fejeletű 240 grammot, a 800 peseta föléti levő esetűk pedig 160 grammot. A lengyel főkörményzóságban általában...

A pápa jubileumának magyarországi megünneplése. Ismeretes, hogy XII. Pius pápa év május 13-án érte el a püspökévalé szentelésének negyedszázados fordulóját...

Miniszteri biztos gyümölcstermesztésére. A földművelésügyi miniszter a gumitartalmú növények, különösen pedig az ukrajnai eredetű Kok-Saghyz gumitartalmú növény természetesen...

A kormányzóhelyettes Ur meglátogatja a műszaki rohamcsapatokat. Vitez nagybányai Horthy István kormányzóhelyettes a napokban a magyar honvédség egy új alakulatának...

A bácskai Andrásföldjén felavatták a református templom harangját. Andrásföldje székely barangjai. Andrásföldje székely barangjai Aposton Sándor püspök...

Húsvét közsétes a Délvidékről mind-mind itt vezetőkűket a Magyar Föld legújabb számban Nagy Iván és a Délvidéki felhárítópoltikaili tanács elnöke...

A legközeledek új korlátozás. A honvédelmi miniszter legutóbb kiadott rendelete értelmében az ország egyes vidékei felül teljesen tilos repülőgéppel árutolni...

Budapesten járt a berlini japán nagykövet. Oshimo tábornok, berlini japán nagykövet Lúsvéthetőfőn Budapestre érkezett...

Egy személy évente csak három pár cipőt vásárolhat utalvány nélkül. Türelmes dolog, hogy bizonyos cipőfajtákat, különösen nemoripartú lábbelit...

Ablakasztásra ítélték hék sokat táncoló leányt. Szegény, de igazságos németek szokatott hék a glatri nemzeti és habos németek, kirizak cikkeket, piaci és vásári árakat...

S itt megemlékezzünk a könyv...

